



## 市海宫学校迁址并更名 淮北市第一初级中学揭牌

**周刊讯** 市海宫学校正式更名淮北市第一初级中学,整校迁址到鹰山北路26号,即淮北一中原校区。8月31日上午,淮北市第一初级中学揭牌仪式举行。

海宫学校始建于1987年,是一所义务教育九年一贯制学校,2008年小学部逐渐分离,改为完全初级中学。随着办学规模不断扩大,原校址无法满足学校可持续发展需要。经过深入研究和充分论证,报经市委、市政府批准后,市教育局决定将海宫学校搬迁到淮北一中原校区办学。今年7月,经市委机构编制委员会批复,海宫学校正式更名为淮北市第一初级中学,由淮北一中托管,是市教育局直属的一所完全独立初级中学。

海宫学校的迁址更名对于我市扩大优质教育资源总量、优化义务教育资源供给、提升义务教育优质均衡水平,让更多学生享受更加优质公平的教育具有重要意义。

另悉,位于相山区海宫路18号的原海宫学校旧址,已交由古城路小学使用,挂牌为古城路小学(南校区)。

通讯员 王陈陈 蔡晓铭



## 市黎苑小学:开笔启智 梦想起航

**周刊讯** “不学礼,无以立。”中国是礼仪之邦,开笔礼是学生开始识字习礼的一种启蒙教育。为进一步加强学生文明礼仪教育和感恩教育,8月31日上午,市黎苑小学为一年级新生举行开笔礼仪仪式。

师生们身着汉服,依次过学宫门、端正衣冠、礼拜孔子像、敬奉亲恩、朱砂启智、开笔写“人”字、击鼓明志、启蒙描红、诵三字经。“礼仪之始,在于正容体”以此告诉学生们穿戴整洁更能展示一个人良好的精神面貌;“朱砂启智”从此启智好好读书;一撇一捺写出成人成才的基础;“击鼓鸣志”三声鼓点代表“尊敬师长,热爱学习,为校争光”……学生们在仪式中翻开人生新篇章,体验传统文化的内涵和魅力。

学校表示,希望每一位新生在仪式中领悟尊师孝亲、崇德立志的中华民族传统文化,从小树立正确的人生观、世界观和价值观,迈开学习的第一步,走好人生的每一步,做有理想、有道德、有文化的新时代好少年!

通讯员 蔡晓铭 摄影 陈文骁



## 古城路小学迎接一年级新生

**周刊讯** 9月1日,市古城路小学迎来了2023级一年级新生。孩子们带着父母的期盼在这里起航,成为一名光荣的小学生,开始了崭新的小学生涯。

早上7:30左右,学校领导以及三年级的大哥哥、大姐姐们来到学校门口欢迎新生入学。伴随着轻松愉悦的背景音乐,所有的新生和家长怀着紧张激动的心情一同走进学校,踏上红毯。孩子们怀揣着梦想开启了他们的成长之旅。

孩子们在家长的陪同下参观校园环境,一双双懵懂的眼睛写满了好奇,带着兴奋的心情,参观了阅趣园、古诗词长廊等景点。别致新颖的布局,优雅的校园环境,让孩子们惊喜连连,感受着校园一花一草、一木一景带来的喜悦与兴奋,初入校园的那份紧张不安渐渐地消融不见。

了。作为校园的小主人,这里是他们成长的摇篮,他们将从这里出发。

为了让一年级新生尽快适应小学阶段的学习和生活,培养学习兴趣,形成良好的行为习惯,使各项教育教学活动顺利开展,一年级各班班主任针对日常工作和学校生活需注意的事项进行重点发言,围绕着入队、学习、习惯养成、家校工作等方面的工作作了详细的解说。

孩子们在家长的陪同下参观校园环境,一双双懵懂的眼睛写满了好奇,带着兴奋的心情,参观了阅趣园、古诗词长廊等景点。别致新颖的布局,优雅的校园环境,让孩子们惊喜连连,感受着校园一花一草、一木一景带来的喜悦与兴奋,初入校园的那份紧张不安渐渐地消融不见。

通讯员 周传峰